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19. marec 2015

Navodila za izvedbo tekmovanja

Tekmovanje za ucence od 4. do 9. razreda se pri¢ne v Cetrtek, 19. marca 2015, ob 13.00 uri.
Ucenci 4. in 5. razredov lahko reSujejo naloge 60 minut, uc¢enci od 6. do 9. razreda pa lahko
reSujejo naloge 90 minut. Zaradi moZnosti hitre komunikacije med tekmovalci po zakljucku
tekmovanja (e-posta, mobilni telefoni) lahko pricetek tekmovanja premaknete najvec za pol
ure (nazaj na 12.30 ali naprej na 13.30).

Izvedba tekmovanja pred dopustnim zacetkom reSevanja nalog pomeni krSenje tajnosti
tekmovalnih nalog in se lahko kaznuje z diskvalifikacijo Sole z vseh stopenj tekmovanja
iz matematike v tem Solskem letu.

Ker je tekmovanje mednarodno, tekmovalci po tekmovanju NE SMEJO odnesti nalog s se-
boj, prav tako morajo ostati v tajnosti Solske tekmovalne komisije tudi neizkoris¢ene tek-
movalne pole. Tekmovalcem lahko vrnete njihove izdelke Sele 1 mesec po tekmovanju, do
takrat pa so na voljo na Soli tekmovalcem le v vpogled.

Na nekaterih Solah nadzorni ucitelj v razredu ne nadzira tistih ucencev, ki jih poucuje. Ce
razmere na vasi Soli to moZnost dopuscajo, lahko izvedete nadzor na tak nacin.

Da ne bi tekmovalci reSevali nalog z merjenjem, so nekatere slike namerno narisane kot
nenatancne skice.

Zahvaljujemo se vam, ker se vkljucujete v tekmovanje in vas lepo pozdravljamo.

Clani komisije za tekmovanje
Mednarodni matemati¢ni kenguru

(© 2015 DMFA Slovenije, Komisija za tekmovanje Mednarodni matemati¢ni kenguru
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Navodila za izvedbo tekmovanja v I. triadi

Tekmovanje za ucence od 1. do 3. razreda se pri¢ne v Cetrtek, 19. marca 2015, ob 11.00 uri.
Ucenci lahko resujejo naloge 45 minut. Zaradi moZnosti hitre komunikacije med tekmovalci
po zakljucku tekmovanja (e-posta, mobilni telefoni) lahko pricetek tekmovanja premaknete
najvec za pol ure (nazaj na 10.30 ali naprej na 11.30).

Izvedba tekmovanja pred dopustnim zacetkom reSevanja nalog pomeni krSenje tajnosti
tekmovalnih nalog in se lahko kaznuje z diskvalifikacijo Sole z vseh stopenj tekmovanja
iz matematike v tem Solskem letu.

Izvedbo tekmovanja Mednarodni matemati¢ni kenguru v najnizjih razredih osnovne Sole
(od 1. do 3. razreda) je potrebno prilagoditi razvojni stopnji u¢encev. Ucenci naj reSujejo
naloge tako, kot so sicer navajeni pri urah matematike. U¢encem, ki ne znajo brati oziroma
ne znajo brati z razumevanjem, naj nalogo prebere ucitelj. Ucitelj lahko nalogo prebere
veckrat pocasi, nikakor pa je ne sme pojasnjevati, povedati z drugim besedami ali doda-
jati svojih besed.

Od otrok je teZko pricakovati, da bi znali pravilno resiti nalogo in nato pravilno izpolniti
preglednico, predvideno za odgovore. Utitelj lahko da otrokom navodilo, da reSujejo naloge
na njim najbolj domac nacin (lahko z obkroZevanjem odgovora v nalogi, barvanjem ustrezne
slike, ki predstavlja pravilen odgovor, ipd.). V tem primeru naj ucitelj izpolni preglednico
tako, kot nakazujejo otrokovi odgovori.

Ker je tekmovanje mednarodno, tekmovalci po tekmovanju NE SMEJO odnesti nalog s se-
boj, prav tako morajo ostati v tajnosti Solske tekmovalne komisije tudi neizkoris¢ene tek-
movalne pole. Tekmovalcem lahko vrnete njihove izdelke Sele 1 mesec po tekmovanju, do
takrat pa so na voljo na Soli tekmovalcem le v vpogled.

Na nekaterih Solah nadzorni u¢itelj v razredu ne nadzira tistih ucencev, ki jih poucuje. Ce
razmere na vasi Soli to moZnost dopuscajo, lahko izvedete nadzor na tak nacin.

Zahvaljujemo se vam, ker se vkljucujete v tekmovanje in vas lepo pozdravljamo.

Clani komisije za tekmovanje
Mednarodni matemati¢ni kenguru

(© 2015 DMFA Slovenije, Komisija za tekmovanje Mednarodni matemati¢ni kenguru
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1. razred OS

IME IN PRIIMEK

RAZRED MENTOR

— | J

ZA RESEVANJE IMAS NA VOLJO 45 MINUT. ODGOVORE ZAPISI V GORNJO
PREGLEDNICO. ZA VSAK PRAVILEN ODGOVOR DOBIS 4 TOCKE. ZA VSAK
NEPRAVILEN ODGOVOR TI ODSTEJEMO 1 TOCKO. CE PA PUSTIS POLJE V
PREGLEDNICI PRAZNO, DOBIS 0 TOCK. DA BI SE IZOGNILI MOREBITNEMU
NEGATIVNEMU KONCNEMU DOSEZKU, SE TI PRIZNA ZACETNIH 7 TOCK.

1. ROK JE SESTAVIL HISO, NATO PA JE MACEK HENRIK EN KOS SESTAV-
LJANKE ODNESEL (GLEJ SLIKO). KATERI KOS SESTAVLJANKE JE ODNESEL
MACEK HENRIK?

C J ==

(A)‘ (B)- (C)’ (D). (E)’
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1. razred OS

@
A3/

2. KOLIKO TRIKOTNIKOV JE NA SLIKI? J

(A)3 (B) 4 (C)5 (D)6 (E) 7

3. NA SLIKI JE 5 PIKAPOLONIC. KOLIKO PIK SKUPAJ IMA TEH 5 PIKAPO-
LONIC?

(A) 17 (B) 18 (C) 19 (D) 20 (E) 21



1. razred OS

4. ANA JE NARISALA KVADRAT IN KROG TER NAPISALA NEKAJ STEVIL (GLEJ
SLIKO). SESTELA JE STEVILA, KI NISO V KVADRATU. KATERO STEVILO JE
DOBILA ANA?

(A) 10 (B) 11 (C) 13 (D) 21 (E) 23

5. SREDI JEZERA LEZI OTOK, NA KATEREM RASTE PALMA. NEKAJ ZAB
PLAVA V JEZERU, NEKAJ PA JIH SEDI NA OTOKU (GLEJ SLIKO). KOLIKO ZAB
SEDI NA OTOKU?

(A)1 (B) 2 (C)3 (D)4 (E) 5



1. razred OS

6. NA PETRINEM ROJSTNEM DNEVU JE BILO SKUPAJ 14 OTROK. PETRINA
MAMA JE ZA OTROKE SPEKLA 2 PICI IN NATO VSAKO PICO RAZREZALA NA
8 KOSOV. VSAK OTROK JE POJEDEL 1 KOS PICE. KOLIKO KOSOV PICE JE
OSTALO?

(A)5 (B) 4 (C)3 (D) 2 (E) 1

7. TIA BO V OBLAKE NAPISALA STEVILA, TAKO DA BODO VSI RACUNI PRA-
VILNI (GLEJ SLIKO). KATERO STEVILO BO TIA NAPISALA V POBARVANI
OBLAK?

CRI=SCTD (D)

(A)?2 (B) 4 (C)5 (D)6 (E) 7
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2. razred OS

IME IN PRIIMEK

RAZRED MENTOR

11213141516 7]1819110)

|

ZA RESEVANJE IMAS NA VOLJO 45 MINUT. ODGOVORE ZAPISI V GORNJO
PREGLEDNICO. ZA VSAK PRAVILEN ODGOVOR DOBIS 4 TOCKE. ZA VSAK
NEPRAVILEN ODGOVOR TI ODSTEJEMO 1 TOCKO. CE PA PUSTIS POLJE V
PREGLEDNICI PRAZNO, DOBIS 0 TOCK. DA BI SE IZOGNILI MOREBITNEMU
NEGATIVNEMU KONCNEMU DOSEZKU, SE TI PRIZNA ZACETNIH 10 TOCK.

1. NAJA JE NA 4 LISTE PAPIRJA NARISALA NEKAJ LIKOV (GLEJ SLIKO).

4ac® 0 A1 1 -°
C. o B
o Ad 04 AO
KATEREGA IZMED SPODNJIH LIKOV NI NA VSEH 4 LISTIH PAPIRJA?

(A) . B) @ (C) O D) A (E) A

2. JAKOB JE IMEL NALEPKO, NA KATERI JE KENGURU (GLEJ
DESNO SLIKO). NALEPKO JE NEKAJ CASA VRTEL IN JO NATO %E“s
NALEPIL NA STENO. NA KATERI SLIKI JE JAKOBOVA NALEPKA

PO VRTENJU?

> 2 ~

(A) (B) (C) (D) (E)
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2. razred OS

3. EVA JE IMELA 4 KARTE, NA VSAKI JE BILA

NA SPREDNJI STRANI ZAPISANA ENA STEVILKA (GLEJ [2] [O][ 1][5]
SLIKO). NATO JE KARTE OBRNILA IN NA HRBTNO
STRAN VSAKE KARTE NAPISALA STEVILKO, ZA ENA VECJO OD STEVILKE

NA SPREDNJI STRANI KARTE. NA KATERI SLIKI SO 4 KARTE S éTEVILKAMI,
KI JIH JE EVA NAPISALA NA HRBTNO STRAN KART?

~2)0)(1)(e)  (3)(0)(2](
3488 (8102

REBAE

( (

(

4. LOVRO POTREBUJE POL URE, DA PREHODI POLOVICO POTI OD SOLE DO
DOMA. KOLIKO CASA POTREBUJE LOVRO, DA PREHODI CELOTNO POT OD
SOLE DO DOMA?

(A) 15 MINUT (B) POL URE (C) 40 MINUT
(D)1 uro (E) 2 URI

5. V 1ZLOZBI TRGOVINE JE 5 KLOBUKOV (GLEJ SLIKE). MISKA SE JE SKRILA
POD VISOK KLOBUK, KI JE CENEJSI OD 12 EVROV, NJEGOVA CENA PA JE
NAPISANA NA PRAVOKOTNEM LISTU PAPIRJA. POD KATERI KLOBUK SE JE
SKRILA MISKA?

(A) 5 (B) & (C) 106\
(D) |1° € (E) %




2. razred OS

6. GAJA JE OBLIKOVALA 6 ENAKIH STOLPOV S SIVIMI IN BELIMI KOCKAMI
(GLEJ SLIKO). KOLIKO BELIH KOCK JE UPORABILA GAJA?

(A) 10 (B) 11 (C) 12 (D) 18 (E) 30

7. MACA JE RACUNALA IN V VSAK OBLAK PO VRSTI ZAPISALA USTREZNO
STEVILO (GLEJ SLIKO). MASA JE NEKATERA STEVILA IZBRISALA. KATERO
STEVILO JE MACA NAPISALA V POBARVANI OBLAK?

C‘:\\:}Jf_S. —4, i+_3.

(A)9 (B) 10 (C) 11 (D) 12 (E) 13

8. OB RAVNI TEKASKI PROGI JE BILO POSTAVLJENIH 5 ZASTAV (GLEJ SLIKO).
START JE OZNACEVALA PRVA ZASTAVA, CILJ PA ZADNJA ZASTAVA. RAZDALJA
MED ZAPOREDNIMA ZASTAVAMA JE BILA 6 METROV. KOLIKO METROV JE
BILA DOLGA TEKASKA PROGA OD STARTA DO CILJA?

= = |= |= |=

(A) 18 (B) 20 (C) 22 (D) 24 (E) 30

3



2. razred OS

9. KENGURU GORAN LAHKO Z ENIM SKOKOM SKOCI Z LIKA NA SOSEDNIJI
S CRTO POVEZAN LIK (GLEJ SLIKO). NAPOTIL SE BO IZ KVADRATA A V
KVADRAT B, PRI CEMER NE SME BITI V NOBENEM KROGU VEC KOT ENKRAT.
NA NAJVEC KOLIKO KROGOV BO LAHKO SKOCIL KENGURU GORAN?

(A)3 (B) 4 (C)5 (D) 6 (E) 7

10. ROK IN TOMAZ STA DELALA MAJHNE SNEZAKE. VSAKO URO JE ROK
NAREDIL 4 SNEZAKE, TOMAZ PA 1 SNEZAKA MANJ KOT ROK. KOLIKO
SNEZAKOV STA ROK IN TOMAZ SKUPAJ NAREDILA V 3 URAH?

(A)9 (B) 15 (C) 18 (D) 21 (E) 24



d MF A Mednarodni matematic¢ni kenguru
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3. razred OS

IME IN PRIIMEK

RAZRED MENTOR

11213141516 7]1819110)

|

ZA RESEVANJE IMAS NA VOLJO 45 MINUT. ODGOVORE ZAPISI V GORNJO
PREGLEDNICO. ZA VSAK PRAVILEN ODGOVOR DOBIS 4 TOCKE. ZA VSAK
NEPRAVILEN ODGOVOR TI ODSTEJEMO 1 TOOKO. CE PA PUSTIS POLJE V
PREGLEDNICI PRAZNO, DOBIS 0 TOCK. DA BI SE IZOGNILI MOREBITNEMU
NEGATIVNEMU KONCNEMU DOSEZKU, SE TI PRIZNA ZACETNIH 10 TOCK.

1. KAJA JE IMELA 10 ENAKIH KOVIN- (5555555550
SKIH PALIC (GLEJ DESNO SLIKO). NATO
JE PO 2 PALICI PRICVRSTILA SKUPAJ IN
DOBILA 5 DALJSIH PALIC (GLEJ SPODNJO
SLIKO). KATERA IZMED 5 DALJSIH PALIC
JE NAJKRAJSA?

OO0O00O00O0O00O0O0

OOO0000O0O0O0 O OO0O0000O0O0O0O0O

OO0OO0000O0O0O0O0O OO0O00O00O00O0O0O

OOO0000O0O0O0O0O 0000000000

OO0 0 O
QOOOY
OO0 O
QLOOY

OO0O0000O00O0 O OO0O00O00O0O0O0O0O

(A) A (B)B (C)C (D) D (E)E

© 2015 DMFA Slovenije, Komisija za tekmovanje Mednarodni matemati¢ni kenguru



3. razred OS

2. SIMON JE NAREDIL STOLP (GLEJ SLIKO). KAKO IZGLEDA TA STOLP, CE

GA POGLEDAMO OD ZGORAJ?

N

(A) (B) (©) (D) (E)

3. ZIVA IMA 2 BLOKA, V VSAKEM STA ZLEPLJENI 2 KOCKI
(GLEJ DESNO SLIKO). KATERE 1ZMED SPODNJIH FIGUR ZIVA
NE MORE OBLIKOVATI S TEMA 2 BLOKOMA?

(A) (B) (C) (D) (E)

4. KATERI IZMED SPODNJIH KOSOV MANJKA V SESTAVLJANKI (GLEJ SLIKO)?

(A) (B) (C)@(D) % \ (E) /. &7

2




3. razred OS

5. MACEK MAKS JE V PONEDELJEK UJEL 2 MISI. V NASLEDNJIH 2 DNEH
JE VSAK DAN UJEL 1 MIS VEC KOT DAN PRED TEM. KOLIKO MISI SKUPAJ
JE MACEK MAKS UJEL V PONEDELJEK, TOREK IN SREDO?

(A)3 (B) 4 (C)6 (D)8 (E)9

6. NIKA JE OBLIKOVALA 5 ENAKIH STOLPOV S SIVIMI IN BELIMI KOCKAMI
(GLEJ SLIKO). KOLIKO VEC SIVIH KOT BELIH KOCK JE UPORABILA NIKA?

(A)1 (B) 3 (C)5 (D) 10 (E) 15

7. DAVID SE JE ODPRAVIL NA POT VCERAJ POPOLDAN OB 16.32, NA CILJ
PA JE PRISPEL DANES ZJUTRAJ OB 6.11. KOLIKO CASA JE BIL DAVID NA
POTI?

(A) 2 URI 21 MINUT (B) 13 UR 21 MINUT
(C) 13 UR 39 MINUT (D) 14 ur 21 MINUT
(E) 14 Ur 39 MINUT

8. TIA BO V OBLAKE NAPISALA STEVILA, TAKO DA BODO VSI RACUNI PRA-
VILNI (GLEJ SLIKO). KATERO STEVILO BO TIA NAPISALA V POBARVANI

OBLAK? __0> +—1> 5

(A)6 (B) 7 (C)8 (D) 10 (E) 15



3. razred OS

9. JAN JE V RACUNIH NAMESTO NEKE STEVKE NARISAL TRIKOTNIK, NAME-
STO NEKE DRUGE STEVKE PA JE NARISAL KVADRAT (GLEJ SLIKO). NAMESTO
KATERE STEVKE JE JAN NARISAL KVADRAT?

A 4 =7
B A-o
(A)2 (B) 3 (C) 4 (D)5 (E)6

10. Ko JE LUCIJANA VSTOPILA V TRGOVINO, JE

IMELA V DENARNICI NEKAJ EVROV (GLEJ SLIKO). V

TRGOVINI JE KUPILA ZOGO IN PLACALA 7 EVROV. NA 10 @
KATERI SLIKI JE LAHKO LUCIJANINA DENARNICA, KO @@
JE ZAPUSCALA TRGOVINO?

@
5 | @
(A) \® @ / ®) /
e g
(! / D) /
10
(B)
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4. in 5. razred OS

Ime in priimek

Razred __ Mentor

(172345678 9 10]11]12]13]14]15)

{ J

Za reSevanje imas na voljo 60 minut. Odgovore zapisi v gornjo preglednico. Za vsak pravilen
odgovor dobis toliko tock, kot je naloga vredna. Za vsak nepravilen odgovor ti odstejemo
cetrtino tock, kot je naloga vredna. Ce pa pustis polje v preglednici prazno, dobis 0 tock. Da
bi se izognili morebitnemu negativnemu konénemu dosezku, se ti prizna zacetnih 15 tock.

Naloge, vredne 3 tocke|

1. Tia bo v oblake napisala stevila, tako da bodo vsi rac¢uni pravilni (glej sliko). Katero stevilo
bo Tia napisala v pobarvani oblak?

CRD3-CRY=2(CD5(C0- 0
(B) 24 (C) 28 (D) 32

(A) 20

(E) 36

2. Maja je imela 10 enakih kovinskih palic (glej @OOOOOOOOO
desno sliko). Nato je po 2 palici pri¢vrstila skupaj
in dobila 5 daljsih palic (glej spodnjo sliko). Katera @O Sefeiloleieiele
izmed 5 daljsih palic je najdaljsa?

O OO0O00O00O0O00O0O0

OO0O00O00O0O0O0O0O

0000000000 OO0O00O00O00O0O0O

OO0OO000O0O0O0O0

OOOOOOOOOO@

OO0O00O00O0O0O0O0O

OOV
00000

OO0O0000O0O00O0O0

QOOOE

-
©
©

(A) A
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4. in 5. razred OS

3. Zoja bo vsako izmed stevil 3, 5, 7, 8 in 9 napisala v enega izmed 5 kva-
dratov, v vsak kvadrat eno Stevilo (glej sliko), tako da bo vsota 3 stevil v
vodoravni vrstici enaka vsoti 3 Stevil v navpi¢nem stolpcu. Katero stevilo bo .
Zoja napisala v osenceni kvadrat?

(A)3 (B)5 (o) (D)8 (E)9
4. Miha se je odlocil, da bo po vrsti z ravnimi ¢rtami povezal tocke na 9
kroznici, pri cemer bo vedno eno vmesno tocko izpustil. Zacel je v tocki 8 1

1, prvi 2 ¢rti je Ze narisal (glej desno sliko). Crte bo prenehal risati, ko
bo ponovno prisel v tocko 1. Kako bo izgledala slika, potem ko bo Miha 7
prenehal risati ¢rte?

5. Uciteljica Ema se je rodila januarja. V cetrtek, 19. marca 2015, je seStela letnico svojega
rojstva in svojo starost v letih. Koliko je vsota teh 2 stevil?

(A) 30 (B) 2000 (C) 2015 (D) 4030
(E) Nemogoce je dolociti.

Naloge, vredne 4 tocke|

6. Macek Maks je v ponedeljek ujel 1 mis. V naslednjih 2 dneh je vsak dan ujel 2-krat toliko
misi kot dan pred tem. Koliko misi skupaj je macek Maks ujel v ponedeljek, torek in sredo?

(A)3 (B) 4 (C)6 (D) 7 (E)8



4. in 5. razred OS

7. Sredi jezera lezi otok, na katerem raste palma. Nekaj zab plava v jezeru, nekaj pa jih sedi
na otoku (glej sliko). Koliko zab sedi na otoku?

8. Na zgornji strani Necinega deznika je napis KANGAROO (glej desno sliko).
Na kateri sliki je lahko Necin deznik? qv
B e £
(A) (B) (C) (D) (E)

9. Spela je na list papirja narisala osenéen lik (glej levo sliko). Osenéen
lik je nato razrezala na enako velike trikotnike (glej desno sliko). Koliko
takih trikotnikov je nastalo iz osencenega lika?
VN
2

(A)5 (B) 6 (C)7 (D) 10 (E) 1

10. Lenart je imel 7 jabolk in 2 banani. Nato je 2 jabolki dal Tobiasu, ki mu je v zameno
dal nekaj banan. Po zamenjavi je imel Lenart enako stevilo jabolk in banan. Koliko banan je
Tobias dal Lenartu?

(A)?2 (B) 3 (C) 4 (D) 5 (E) 7

[Naloge, vredne 5 tock|

11. Nika je imela bele kocke in sive kocke. S 27 kockami je sestavila veliko
kocko, tako da se ne dotikata nobeni 2 ploskvi kock, ki sta iste barve (glej
sliko). Koliko belih kock je uporabila Nika?

(A) 10 (B) 12 (C) 13 (D) 14 (E) 15




4. in 5. razred OS

12. Gusarji so drug za drugim po vrvi plezali na ladjo. Gusar Albert je bil 8. po vrsti na vrvi,
na vrvi pred njim in za njim pa je bilo enako stevilo gusarjev. Koliko gusarjev je bilo na vrvi?

(A) 7 (B) 8 (C) 12 (D) 15 (E) 16

13. Lovro ima 4 igrace: avto, letalo, ladjo in vlak. Igrace bi rad postavil na polico v vrsto
drugo poleg druge, tako da bosta ladja in letalo poleg avta. Na koliko razli¢nih nac¢inov lahko
Lovro postavi igrace na polico?

(A)2 (B) 4 (C)5 (D) 6 (E) 8

14. Jakob je imel nalepko, na kateri sta kenguru in trikotnik (glej desno sliko).
Nalepko je nekaj casa vrtel in jo nato nalepil na steno. Na kateri sliki je Jakobova
nalepka po vrtenju? A E

4 |Vv O
A <

(A) (B) (€) (D)

>

(E)

15. Nik je na 6 zog napisal stevila od 0 do 5 (glej sliko). Nato je zoge razdelil @ @ @
3 prijateljem: Samu, Dunji in Katarini. Vsakemu je dal 2 zogi. Vsak izmed

Nikovih prijateljev je zmnozil stevila na svojih Zogah: Samo je dobil 0, Dunja @ @ @
10 in Katarina 12. Koliko je vsota stevil na Samovih zogah?

(A) 0 (B) 1 (C) 3 (D) 4 (E) 5
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6. in 7. razred OS

Ime in priimek

Razred __ Mentor

fl 2131415678 91()1112131415161718192021222324]

{ J

Za resevanje imas na voljo 90 minut. Odgovore zapisi v gornjo preglednico. Za vsak pravilen
odgovor dobis toliko tock, kot je naloga vredna. Za vsak nepravilen odgovor ti odstejemo
etrtino tock, kot je naloga vredna. Ce pa pustis polje v preglednici prazno, dobis 0 tock. Da
bi se izognili morebitnemu negativnemu konc¢nemu dosezku, se ti prizna zacetnih 24 tock.

|Naloge, vredne 3 tocke]

1. Na kateri sliki je osencena natanko polovica lika?

A) @ (B) KB (C) (D) (E)

2. Na zgornji strani Necinega deznika je napis KANGAROO (glej desno sliko).
Na kateri sliki zagotovo ni Necinega deznika?

3. Zmnozek stevk dvomestnega naravnega stevila je 15. Koliko je vsota Stevk tega dvomestnega
Stevila?

(A) 2 (B) 4 (C) 6 (D) 7 (E) 8

4. Na igralni deski, sestavljeni iz kvadratkov s plosc¢ino 4 cm?, je
oznacena debela ¢rna ¢rta (glej sliko). Koliko centimetrov je dolga
ta crta?

(A) 16 (B) 18 (C) 20 (D) 21 (E) 23

5. Vrednost katerega izmed naslednjih ulomkov je manjsa od 27

wE B2 O Dz ®3

8 9 10 11 12
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6. in 7. razred OS

6. Na kmetiji je 10 kokosi, 5 rjavih in 5 belih. Vsaka rjava kokos znese jajce vsak dan, vsaka bela
pa znese jajce vsak drugi dan. Koliko jajc znesejo rjave in bele kokosi skupaj v 10 zaporednih
dneh?

(A) 10 (B) 25 (C) 50 (D) 60 (E) 75

7. Pelikana Peli in Kan sta se tehtala (glej sliko). Koliko kilogramov tehta Kan?

v Kan

(A)2 (B) 3 (C)4 (D)5 (E) 6

8. Aljaz je imel 4 papirnate trakove enake dolzine. Na 2 trakova je na dolzini 10 cm nanesel
lepilo in ju zlepil skupaj, tako da je dobil 1 trak dolzine 50 cm (glej sliko).
[ : 10cm |
[ 10cm ! |

| [ | 50 cm

Preostala 2 trakova je zlepil skupaj tako, da je dobil 1 trak dolzine 56 cm (glej sliko).
I E
¢ |

[ : [ | 56 cm

Koliko centimetrov je dolg tisti del, kjer sta ta 2 trakova zlepljena skupaj in se prekrivata?
(A) 4 (B) 6 (C)8 (D) 10 (E) 12

|Naloge, vredne 4 tocke]

9. Peter je skozi povecevalno steklo opazoval razlicne dele ¢rte
na steni (glej sliko). Katere izmed slik ni mogel videti?

A%, )L

10. Na Marijinem vrtu ima vsaka rastlina ali 5 listov ali pa 2 lista in 1 cvet (glej
sliko). Vse rastline na Marijinem vrtu imajo skupaj 6 cvetov in 32 listov. Koliko
rastlin raste na Marijinem vrtu?

(A) 10 (B) 12 (C) 13 (D) 15 (E) 16

11. Ema je narisala lik iz 6 osencenih kvadratov (glej sliko). Dolzina stranice
vsakega kvadrata je 1 cm. Koliko centimetrov je obseg narisanega lika?

(A)9 (B) 10 (C) 11 (D) 12 (E) 18



6. in 7. razred OS

12. Ida je lani vsak dan v svojo belezko napisala takratni datum in nato izracunala vsoto
napisanih stevk. Na primer, 31. decembra je napisala 31. 12. in izracunala vsoto 3414142 = 7.
Koliko je najvecja vsota, ki jo je izracunala Ida?

(A) 13 (B) 14 (C) 16 (D) 20 (E) 21
13. Pravokotnik ABCD je sestavljen iz 4 enakih manjsih pravoko- D C

tnikov (glej sliko). Stranica BC' je dolga 10 cm. Koliko centimetrov
je dolga stranica AB?

(A) 10 (B) 20 (C) 30 (D) 40 (E) 50 A B

10 cm

14. Katera izmed spodnjih mrez ni mreza 4-strane piramide?

(A) (B)f—rn (C) L (D) £— (E)

15. Samo ima 3 tempere: belo, sivo in ¢rno. Z njimi je pobarval 9 kvadratov
(glej sliko). Najmanj koliko od teh kvadratov mora Samo prebarvati s svojimi
temperami, da nobena kvadrata, ki imata skupno stranico, ne bosta iste barve?

(A)2 (B) 3 (C) 4 (D)5 (E) 6

16. Mojca bo z enako dolgimi palicami 3 razlicnih barv oblikovala x modra

figuro (glej sliko). Vsak trikotnik bo imel 1 stranico modre, 1 stranico
rdece in 1 stranico zelene barve. Mojca je na sliko napisala, kaksne

barve bodo 3 palice. Kaksne barve bo lahko palica, oznacena z x?

rdea rdeca

(A) Samo modre. (B) Samo zelene. (C) Samo rdece.
(D) Modre, zelene ali rdece.

(E) Mojca ne more oblikovati figure na predpisani nacin.

\Naloge, vredne 5 toék\

17. Peter se je peljal po parku (glej sliko). Zacel je v

levo in tako naprej v enakem vrstnem redu. Mimo
katerega znaka se Peter ni peljal?

o)A BB (e opbB E)lE

18. Ob obali stoji v vrsti 9 his. V vsaki hisi prebiva
vsaj 1 oseba. V vsakih 2 sosednjih hisah prebiva skupaj

najvec 6 oseb. Najvec koliko oseb prebiva v hisah ob
obali?

(A)23 (B)25 (C)27 (D)29 (E)31
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19. Miha je narisal pravokotnik, katerega plog¢ina je 12 cm?, dolZine stranic v centimetrih pa
so naravna Stevila. Koliko centimetrov je lahko obseg pravokotnika, ki ga je narisal Miha?

(A) 13 (B) 20 (C) 26 (D) 28 (E) 32

20. Evita je imela karirast kos papirja (glej sliko). Nato ga je po ¢rtah razre-
zala na 3 kose in 1 izmed kosov obrnila. Vsi 3 kosi papirja so bili enake oblike.
Kako je izgledal vsak izmed teh 3 kosov papirja?

(A) (B) (C) (D) (E)

21. Na travniku Elektri¢ne rozice zivi 5 pikapolonic
(glej sliko). Za novo leto je vsaka pikapolonica po-
slala SMS-voscilo vsaki pikapolonici, katere stevilo
pik se od stevila njenih pik razlikuje za 1. Koliko
SMS-voscil skupaj so za novo leto poslale pikapolo-

nice s travnika Elektri¢ne rozice?
(A)2 (B) 3 (C)4 (D)6 (E)8 @ %%

22. Luka je zelel narisati mrezo kocke, a je po pomoti narisal 7 kvadratov 1
namesto 6 (glej sliko). Katerega izmed kvadratov lahko odstrani Luka, da bo [4]5]6
mreza ostala povezana (Ce se 2 dela mreze stikata samo v 1 tocki, mreza ni 7
povezana) in da bo z njo lahko oblikoval kocko? o

2|3]

(A) Samo kvadrat 4. (B) Samo kvadrat 7.
(C) Kateregakoli izmed kvadratov 3 ali 4. (D) Kateregakoli izmed kvadratov 3 ali 7.
(E) Kateregakoli izmed kvadratov 3, 4 ali 7.

23. Zoja bo vsako izmed stevil 2, 3, 5, 6 in 7 napisala v enega izmed 5
kvadratov, v vsak kvadrat eno stevilo (glej sliko), tako da bo vsota 3 stevil
v vodoravni vrstici enaka vsoti 3 Stevil v navpi¢nem stolpcu. Katero stevilo .
lahko Zoja napise v osenceni kvadrat?

(A) Samo stevilo 3. (B) Samo stevilo 5. (C) Samo stevilo 7.
(D) Katerokoli izmed stevil 5 ali 7.
(E) Katerokoli izmed §tevilo 3, 5 ali 7.

24. Janja je na mizo polozila 3 vrvi (glej sliko). Te 3 vrvi bi rada s 8e 3 vrvmi
povezala v 1 zakljuceno zanko. Kako lahko Janja polozi na mizo Se 3 vrvi, da
bo nastala 1 zakljucena zanka?

LV /
oy Ny N3 U W Jp U 82 (W) U
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8. in 9. razred OS

Ime in priimek

Razred __ Mentor

(1 2131415678 9101112131415161718192021222324]

{ J

Za reSevanje imas na voljo 90 minut. Odgovore zapisi v gornjo preglednico. Za vsak pravilen
odgovor dobis toliko tock, kot je naloga vredna. Za vsak nepravilen odgovor ti odstejemo
cetrtino tock, kot je naloga vredna. Ce pa pustis polje v preglednici prazno, dobis 0 tock. Da
bi se izognili morebitnemu negativnemu konénemu dosezku, se ti prizna zacetnih 24 tock.

Naloge, vredne 3 tocke|

1. Na zgornji strani Necinega deznika je napis KANGAROO (glej desno sliko).
Na kateri sliki je lahko Necin deznik?

2. Voznja od Ljubljane do Cerkna skozi Skofjo Loko traja 130 min. Voznja od Ljubljane do
Skofje Loke traja 35 min. Koliko minut traja voznja od Skofje Loke do Cerkna?

(A) 95 (B) 105 (C) 115 (D) 165 (E) 175
3. Katero izmed spodnjih stevil se najmanj razlikuje od zmnozka 2.015 - 510.27

(A)0.1 (B)1 (C) 10 (D) 100 (E) 1000

4. Gasper je na mrezo kocke napisal Stevila od 1 do 6 (glej sliko).
Nato je iz mreze oblikoval kocko in izracunal vsoto vsakih 2 stevil,
napisanih na nasprotnih ploskvah te kocke. Katere 3 vsote je izracunal

Gasper? 11234

(A) 4,6, 11 (B) 4, 5, 12 (C) 5, 6, 10 6
(D)5, 7,9 (E) 5, 8, 8

5. Kenguru Goran lahko z 1 skokom skoci iz kroga v sosednji s
¢rto povezani krog (glej sliko). Na koliko nac¢inov lahko kenguru
Goran s 4 skoki pride iz kroga A v krog B, ¢e ne sme biti v
nobenem krogu ve¢ kot enkrat?

(A)3 (B) 4 (C)5
(D)6 (E) 7
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6. Kateri izmed naslednjih ulomkov ne predstavlja naravnega stevila?

W= ®mE % o (@
7. Ana je narisala trikotnik, katerega dolzine stranic so 6 cm, 10 cm in 11 cm. Meta je
nato narisala enakostrani¢ni trikotnik z enakim obsegom. Koliko centimetrov je dolga stranica
trikotnika, ki ga je narisala Meta?

(A)6 (B)9 (C) 10 (D) 11 (E) 18
8. Ela je z mrezo (glej sliko) oblikovala tristrano prizmo. Katera G
stranica mreze predstavlja isti rob te prizme kot stranica F'G?

I H

(A) HG (B) IH 4 r

(C) JI (D) BC

(E)CD

A B D E

\Naloge, vredne 4 toéke\

9. Veverica Vera je svoji hcéeri Evici narocila, da se na tleh od debla drevesa ne sme oddaljiti
ve¢ kot 5 m in da mora vedno ostati na razdalji vsaj 5 m od pasje ute. Na kateri sliki je najbolj
natancno prikazano obmocje, po katerem se lahko na tleh giblje veverica Evica?

& B @\ = & = &\ = & B

(A) (B) (C) (D) (E)
10. Kolesar Mare se je peljal s hitrostjo 5 m/s. Obseg sprednjega kolesa Maretovega kolesa je
1.25 m. Kolikokrat se je v 5 s zavrtelo sprednje kolo Maretovega kolesa?

(A) 4-krat (B) 5-krat (C) 10-krat (D) 20-krat (E) 25-krat
11. Za nek razred na Soli velja, da se nobena 2 fanta nista rodila na isti dan v tednu in da se

nobeni 2 dekleti nista rodili v istem mesecu. Ce bi prigel v razred se 1 fant ali se 1 dekle, to
zagotovo ne bi ve¢ veljalo. Koliko otrok je v tem razredu?

(A) 18 (B) 19 (C) 20 (D) 24 (E) 25

12. Matevz je narisal 3 kvadrate, stranica vsakega kvadrata je dolga 1 dm. Zgor-
nje skupno oglis¢e spodnjih 2 kvadratov je razpolovisce stranice zgornjega kva-
drata (glej sliko). Koliko kvadratnih decimetrov je plosé¢ina osenc¢enega obmocja?

(A)

o

(B)

0|~

(C)1 (D)1 (E) 1

13. Med nevihto je padlo 15 ¢ vode na kvadratni meter. Za koliko centimetrov se je zaradi
nevihte dvignila gladina vode v Mihovem bazenu na prostem?

(A)0.15 (B) 1.5 (C) 15 (D) 150
(E) Odvisno od velikosti bazena.
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14. Nina birada v zapisu 2x0x1x5%2x0x1x5%x2x0%1x5 = 0 vsako izmed zvezdic nadomestila
s + ali z —, tako da bo veljala enakost. Najmanj koliko zvezdic mora Nina nadomestiti s 47

(A) 1 (B) 2 (C)3 (D) 4 (E) 5

15. Grm na Marijinem vrtu ima 10 vej. Vsaka veja na grmu ima 5 listov ali pa
2 lista in 1 cvet (glej sliko). Katero izmed naslednjih stevil je lahko enako stevilu
listov na grmu na Marijinem vrtu?

(A) 31 (B) 37 (C) 39 (D) 45
(E) Nobeno izmed §tevil 31, 37, 39 in 45.

16. Zan je prepognil list papirja kvadratne oblike, tako da se je 1 izmed oglisé po-
krilo s sredis¢em kvadrata in je nastal nepravilni petkotnik (glej sliko). Plosé¢ina
tako nastalega petkotnika in plos¢ina kvadrata sta zaporedni naravni Stevili, mer-
jeni v kvadratnih decimetrih. Koliko kvadratnih decimetrov je ploscina kvadrata?

(A) 2 (B) 4 (C)8 (D) 16 (E) 32

[Naloge, vredne 5 tock|

17. Tomaz je narisal prasica, morskega psa in nosoroga, nato pa vsako zival razrezal na 3
dele (glej sliko). Z dobljenimi kosi lahko oblikuje razliéne resni¢ne ali fantazijske zivali, tako
da sestavi skupaj 1 sprednji del, 1 trup in 1 zadnji del. Koliko razli¢nih zivali lahko oblikuje
Tomaz?

18. Grajske kuharice Anica, Danica, Janica, Marica in Slavica so v soboto in nedeljo pekle
piskote. Skupaj je Anica spekla 24, Danica 25, Janica 26, Marica 27 in Slavica 28 piskotov.
Ena izmed grajskih kuharic je skupaj spekla 2-krat toliko piskotov, kot jih je spekla v soboto,
ena je spekla 3-krat toliko piskotov, kot jih je spekla v soboto, ena 4-krat toliko, ena 5-krat
toliko in ena 6-krat toliko. Katera grajska kuharica je v soboto spekla najve¢ piskotov?

(A) Anica (B) Danica (C) Janica (D) Marica (E) Slavica
19. V veliki vreci so 3 zelena jabolka, 5 rumenih jabolk, 7 zelenih hrusk in 2 rumeni hruski.

Simon naklju¢no jemlje sadeze iz vrece, drugega za drugim. Najmanj koliko sadezev mora
Simon vzeti iz vrece, da bo zagotovo imel jabolko in hrusko iste barve?

(A)9 (B) 10 (C) 11 (D) 12 (E) 13
20. Na listu papirja je 16 tock, vse razdalje v navpicni in vodoravni smeri [, . . .
med 2 sosednjima tockama so enake (glej sliko). Koliko razli¢nih ploscin
imajo kvadrati, ki imajo za oglis¢a 4 izmed teh 16 tock? o o o e
(A)2 (B)3 (C) 4 (D)5 (E)6 o o o e
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21. NusSa ima na mizi 3 prosojne liste papirja kvadratne oblike, na katerih je
nekaj kvadratkov osencenih (glej spodnjo sliko), in enako velik papir kvadratne
oblike z narisanimi krogi (glej desno sliko).

Liste papirja lahko vrti, ne da bi jih pri tem dvignila z mize in obrnila na drugo stran. Ne da bi
jih obrnila na drugo stran, nato polozi liste z osenc¢enimi kvadratki enega za drugim na papir z
narisanimi krogi, tako da se vsi 4 listi povsem prekrivajo. Najve¢ koliko krogov se lahko tako
ne vidi?

(A)5 (B) 6 (C)7 (D)8 (E)9

22. Na Leonovi igralni plosci je figura kenguru. Ta se lahko premakne na polje, ki je 3 polja
vodoravno in 1 polje navpicno, ali pa 3 polja navpic¢no in 1 polje vodoravno od trenutnega polja
(glej levo sliko). Najmanj koliko potez potrebuje Leon, da premakne figuro kenguru s polja A
na polje B (glej desno sliko)?

B
(A)2 (B)3 (C)4 (D)5 (E)6
23. V racunu
X
+ X
+ Y Y
AR/ARA

predstavljajo enake ¢rke enake Stevke in razliéne ¢rke razlicne stevke. Katero stevko predstavlja
crka X7

(A)2 (B) 3 (C) 4 (D)5 (E)6

24. Nik je na 10 zog napisal stevila od 0 do 9 (glej sliko). Nato

je zoge razdelil 3 prijateljem: Samu in Dunji je dal vsakemu 3, @ @ @
Katarini pa 4 zoge. Vsak izmed Nikovih prijateljev je zmnozil @ @ @
Stevila na svojih zogah: Samo je dobil 0, Katarina 72 in Dunja

90. Koliko je vsota stevil na Samovih zogah?

(A) 11 (B) 12 (C) 13 (D) 14 (E) 15

00
®e



